Datenblatt: The Irishman Single Malt





The Irishman Single Malt

Whisky - Irish Malt 0,7 Liter - Vol 40% € 54,14 / 1 Liter, Preise inkl. MwSt. zzgl. Versand

€ 37,90

Artikel: The Irishman Single Malt Whiskey

Land: Republik Irland Whisk(e)y-Typ: Single Malt Erzeuger: Walsh Whisky

Fass: Bourbon- und Sherryfässer.

Alkohol: 40%

Charakteristik: Das Bourbonfass gibt ihm die Zartheit, das Sherryfass fügt einen Hauch Süße hinzu.

Farbe: Goldener Honig

Aroma: Voll und blumig mit etwas Torfrauch.

Geschmack: Ölig, rauchig, mit einem starken Malzcharakter.

Abgang: Lang und anhaltend.

Besonderheit: Jede Flasche ist nummeriert und signiert.

Destilliert wird The Irishman Single Malt Whiskey aus bester gemälzter Gerste und gesegnet durch das Wasser vom St. Colms Rill. Für mehr als ein Jahrzehnt gereift und persönlich ausgewählt von Bernard Walsh (Dem "Schöpfer" des Hot Irishman). In seiner Verfügbarkeit ist jede Charge begrenzt auf 1.000 Kisten.

Produktdetails Weitere Angaben

Ursprungsland: Irland (Republik Irland) **Unternehmen:** Walsh Whiskey

Anschrift: Equity House, Deerpark Business Park, Dublin Rd, Co. Carlow, Ireland

Weinquelle Lühmann, Jacobsrade 65, 22962 Siek, Tel.: 04107 / 90 890 0, www.weinquelle.com

Ladenlokal: Lübecker Straße 145, 22087 Hamburg, Tel.: 040 / 25 63 91

EG Ökokontrollnummer: DE-ÖKO-006 Letzte Aktualisierung: 21.04.2023